
Вук Јеремић: Ако не будемо стали на пут криминалцима, људи попут Звонка Веселиновића, Николе Петровића и Славише Кокезе ће сутра бити господари судбине наше деце
уторак, 25 мај 2021 09:27

 Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да треба стати на пут
криминалцима како они не би сутра били "господари судбине наше деце", саопштила је
Народна странка.

  „Ако не будемо стали на пут криминалцима, људи попут Звонка Веселиновића, Николе
Петровића и Славише Кокезе ће сутра бити господари судбине наше деце“, рекао је
Јеремић и додао да је то још један од разлога због чега се Народна странка залаже за
реваншизам.   

У интервјуу порталу Славија-инфо, Јеремић је поновио да „Миленијум тим“ купује хотеле,
а да је специјалну болницу у Врањској Бањи купио је за мање од два милиона евра у јуну
2020. године, усред пандемије вируса корона. Непосредно након тога, болница бива
избрисана из регистра здравствених установа – и то у тренутку када се тражио кревет
више за оболеле од ковида у Пчињском округу.

  
  

Не будемо ли чврсти у ставу да ћемо поново бојкотовати изборе уколико не дође до
побољшања услова, Вучић нам неће дати ништа

    

Председник Народне странке је рекао да се поводом његових навода о „Миленијум тиму“
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„није десило ништа“ осим што су медији када су пренели шта Народна странка прича о
томе, добили „безобразне астрономске тужбе од Миленијум тима, са циљем да буду
ућуткани“.

  

Говорећи о преговорима о изборним условима, Јеремић је рекао да је
„конзервативан у очекивањима“ и навео да је претња бојкотом једини начин да
режим направи какве-такве уступке у изборним условима.

  

„Не будемо ли чврсти у ставу да ћемо поново бојкотовати изборе уколико не дође
до побољшања услова, Вучић нам неће дати ништа. Народна странка је дала реч
грађанима да неће бити икебана у Вучићевом имагинаријуму демократије. Одржали
смо реч прошле године, и опет ћемо“, рекао је Јеремић.

  

(Бета)
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